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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΣΜΕ∆Ε 
ΑΓΩΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ! 

Σε επόµενες κινητοποιήσεις προχωρούν οι µηχανικοί για να υπερασπιστούν τα ασφαλιστικά τους δι-
καιώµατα έναντι της νέας επίθεσης που ετοιµάζει η κυβέρνηση. Ύστερα από τις επιτυχηµένες απεργιακές 
κινητοποιήσεις στις 12 και 19 ∆εκέµβρη 2007 και στις 13 και 15 Φεβρουαρίου 2008 στις οποίες εργαζόµενοι 
µηχανικοί του ιδιωτικού και δηµοσίου τοµέα δώσανε το βροντερό τους παρόν, όπως επίσης και τον διαρ-
κή αγώνα που έχει κηρύξει η ΕΜ∆Υ∆ΑΣ εµποδίζοντας όσο το δυνατόν τις περισσότερες δηµοπρασίες έρ-
γων, έτσι και στις επόµενες κινητοποιήσεις που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ, Α∆Ε∆Υ τις ηµέρες κατάθεσης και 
συζήτησης του νοµοσχεδίου στη βουλή (εβδοµάδα 10 – 16 Μαρτίου) οι µηχανικοί πρέπει µαζικοποιήσουν 
ακόµα περισσότερο τις γραµµές του αγώνα ζητώντας από τη κυβέρνηση να µην προχωρήσει στην υλο-
ποίηση των σχεδίων της για ενοποίηση των ταµείων σε ένα ταµείο επιστηµόνων µε στόχο την κλοπή των 
αποθεµατικών τους, ζητώντας παράλληλα να µη προχωρήσει στην περεταίρω µείωση των συντάξεων, 
και του ορίου ηλικίας, απαιτώντας επίσης τη κατάργηση του ν. 3518 που ευθύνεται για το τελευταίο χαρά-
τσι στις εισφορές µε αβέβαιο το µέλλον του ύψους των συντάξεων.  

Η ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ  
ΣΤΟ ∆ΡΟΜΟ ΤΗΣ ΗΤΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΑΞΙΑΣ 

Μέσα σε όλα αυτά η διοίκηση του ΤΕΕ µε κύριο υπεύθυνο τον πρόεδρό του ΤΕΕ, Γ. Αλαβάνο 
(ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ – ΣΥΝ) επιλέγει να συνεχίζει να συνδιαλέγεται µε τους εκπροσώπους των εργοδοτικών 
οργανώσεων και των πολιτικο-συνδικαλιστικών τους εκφραστών (∆ΚΜ, ∆ΑΠ, ΠΑΣΚ, επί τω έργω) εκλιπα-
ρώντας τους να τον στηρίξουν στον «αγώνα» που δίνει. Αντί να προσπαθήσει να οικοδοµήσει γέφυρες 
συνδικαλιστικής εµπιστοσύνης µε την µεγάλη πλειοψηφία των εργαζόµενων µηχανικών δίνοντας βάρος 
στα πραγµατικά αιτήµατα που την αφορούν, επιλέγει να δώσει µια χλιαρή µάχη από φιλο-εργοδοτικές 
θέσεις. Αντί να βλέπει το ασφαλιστικό, όπως και ο τραπεζίτης Γκαργκάνας τόνισε, ως µια συνεχή προ-
σπάθεια ανατροπής των ασφαλιστικών δικαιωµάτων που πρέπει συνολικά να απαντηθεί από τις δυνά-
µεις της εργασίας επιλέγει την αντιπαράθεση από νεοφιλελεύθερες θέσεις και τη λογική του διαλόγου, 
από την πλευρά των «βελτιωτικών κινήσεων», των «θετικών προτάσεων», της «µάχης της τροπολογίας».  

Προφανώς και ο «κοινωνικός εταιρισµός» του Αλαβάνου, σύντοµα τον έφερε στο αδιέξοδο της µειω-
µένης διαπραγµατευτικής ισχύος έναντι της κυβέρνησης. Η αποτυχία του, φθάνει σε τέτοιο βαθµό, που οι 
«σύµµαχοι του» µε προεξάρχοντα τον ΣΤΕΑΤ έδωσαν ήδη το εναρκτήριο λάκτισµα να πάψουν να απέχουν 
από τις δηµοπρασίες των έργων αφήνοντας µόνη της την ΕΜ∆Υ∆ΑΣ να «βγάλει το φίδι από τη τρύπα». 
Αν αναρωτιέται λοιπόν ο κ. Αλαβάνος γιατί οι µηχανικοί δεν στήριξαν τις κινητοποιήσεις και αν τον ενδια-
φέρει να δει πως το ΤΕΕ θα οικοδοµήσει ξανά δεσµούς εµπιστοσύνης µε τους µηχανικούς που θα του επι-
τρέπουν να ορθώνει ανάστηµα απέναντι στη κυβέρνηση, ας κάνει ένα γύρο την επόµενη φορά που θα 
έχει απεργία στα ορθάνοικτα γραφεία του κέντρου, όχι για να δει τους ιδιοκτήτες τους µηχανικούς (που 
δεν τα κλείνουν την ηµέρα της απεργίας) αλλά για να µπει και στο κόπο να συζητήσει µε τους µηχανικούς 
που εργάζονται σε αυτά. 

ΝΑ ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΝΑ ∆ΙΕΥΡΥΝΘΕΙ Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

Σήµερα λοιπόν είναι σηµαντικότερο από όσο ποτέ οι συνάδελφοι που βλέπουν την αναγκαιότητα να 
δοθεί ο αγώνας µέχρι τη νίκη, να συσπειρωθεί όσο το δυνατόν περισσότερο γύρω από τα σωµατεία των 
µηχανικών, εργαζόµενων στο δηµόσιο και ιδιωτικό τοµέα. Να λειτουργήσουν όλοι όσοι κινητοποιούνται µε 
τη µεγαλύτερη διάθεση ενότητας και συντονισµού του αγώνα µε κέντρο τα αιτήµατα για ένα σύγχρονο 
δίκαιο ασφαλιστικό που να απαντά στις ανάγκες και τα δικαιώµατά µας. Σε αυτή τη προσπάθεια δεν χω-
ράνε µικρονοϊκές αντιλήψεις που εφευρίσκουν ανούσιες διαχωριστικές γραµµές για να τεµαχήσουν τον 
αγώνα σε µπλοκ που ενισχύουν κοµµατικά συµφέροντα στη βάση της ήττας. Στην δύση της δυναµικής 
των φορέων ΤΕΕ, ΕΣΗΕΑ κτλ οι µοναδικοί που µένουν δώσουν τη µάχη είναι τα σωµατεία και οι οµοσπον-
δίες. Ο συντονισµός και η ενιαία έκφραση που υπάρχει σήµερα δεν επαρκεί. Έτσι το επόµενο διάστηµα 
επιβάλλεται η µέγιστη συσπείρωση, η συνεννόηση και συντονισµός όλων των δυνάµεων που επιθυµούν 
να δώσουν τη µάχη. Μπορούµε να κερδίσουµε και θα κερδίσουµε. 
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